

写手
▶C02版
影视
▶C06版

文苑
▶C04版
连载
▶C07版

魅丽
▶C05版
书坊
▶C08版



洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



粃粃菇:那天,我下载了一个手机闹钟软件。这个软件很有趣,你先要用手机随便拍一张照片,第二天早上闹钟响时,再拍一张一模一样的照片与原照片进行对照,如果照片对上,才能关闭闹钟;如果不对上,闹钟是不会停的。睡觉前我拍了张月亮的照片,结果悲剧了。

骆驼祥子没骑过:蜀国只剩残兵弱将,诸葛亮在城楼上不慌不忙地弹起琴来。司马懿冲到城前,见城门大开,率军而回。事后,有人问司马懿:“为什么不带兵冲进去呢?”“你傻啊!”司马懿怒斥道,“他们门前一个人都没有,万一越位怎么办?”

停走山水间:儿子被爸爸揍了一顿,跑去找妈妈告状:“妈妈,有人打你儿子,怎么办?”妈妈说:“谁敢打我儿子,我就把他儿子打一顿!”



微群小助手:安卓系统起源于中国,铁证如山。



今日阅读书店:一个好铁匠,总是盼望着一块好钢的出世,然后用奇特的方式,使它服从自己的意志,把它变成一把宝刀。
——莫言
《月光斩》



国际消除贫困日,体验贫困人群的生活

今天,试试6.3元吃一天吧

对于都市人来说,6.3元能买到什么?一包零食,还是一杯饮料?但对于贫困人群来说,6.3元却是他们辛勤劳作一天的全部收入。根据国家最新标准,人均年收入2300元以下属于贫困,即每天收入不足6.3元。今天是第20个国际消除贫困日,中国扶贫基金会和联合国世界粮食计划署通过微博号召网友参与“6.3元吃一天”活动。6.3元吃一天,你能做到吗?

微博发倡议 网友齐响应

最近,微博上一个“6.3元吃一天”的倡议吸引了很多网友。倡议提出,希望大家仅花费6.3元解决一日三餐,这样做是为了体验日收入在6.3元以下的贫困人群的真实生活。

这个倡议是由中国扶贫基金会和联合国世界粮食计划署联合发起的,活动时间是10月17日国际消除贫困日,6.3元仅限于一日三餐的花费。

中国扶贫基金会的工作人员说:“处在大山深处的人无法感知城市的喧嚣,我们在高楼大厦里也无法感受贫困的味道,所以号召大家通过体验来增进彼此的了解。”

“贫困也许离我们很远,也许就在我们身边。我们可以通过‘6.3元吃一天’这个活动,来感受贫困同胞们的不易。”倡议中说,这样的体验活动,可以表达对中国乃至全世界贫困人群的关注,从而引发社会各界对贫困问题的思考。

这一倡议得到了众多网友的关注和支持。

网友晒攻略

详细展现6.3元方案

一天只花6.3元吃饭,能吃饱吗?对此,众网友议论纷纷,不少人在微博上晒出了攻略。

网友“海盜c号”说:“花2元买米煮稀饭,再买2元的土豆和2元的大头菜放在稀饭里,这样可以吃一天,我试过。”

网友“咪咪兔子头”说:“花2元买8个馒头,花2元买两袋咸菜,再花2元买米煮一锅稀饭,这样应该能凑合吃一天。”

网友“anita_wang”留言:“我一般不吃早饭,中午买一碗馄饨4元,一个烧饼2元,晚上也不吃饭,硬撑一天应该可以。”

网友“吉祥ing”支招:“去菜市场花2元买一把青菜,再买2元的面条,剩下的钱买两个鸡蛋和一小块豆腐,做一大锅面条能凑合吃一天。”

发起者初衷 对贫困有真正的了解

本次倡议的发起者之一——中国扶贫基金会的工作人员黎钊说,2012年国际消除贫困日的主题是“通过体验来关注贫困人群”,目前已有不少网友准备体验“6.3元吃一天”,并号召身边人一起加入。

黎钊说:“当我们怀疑用6.3元无法在城市里度过一天的时候,你会发现,在贫困地区,那些人就是这样生活的。体验只是一小步,增进都市人与贫困人群之间的了解才刚开始。”

说起自己在贫困地区的见闻,黎钊心酸不已:“在西南地区,很多人一日三餐都吃土豆,有人甚至连盐都吃不上。”这些见闻给了黎钊很大的触动,在没有接触贫困人群之前,无法想象他们的生活是怎样的,所以他和同事决定发起这项活动。

目前,“6.3元吃一天”这一倡议已发出几天,网友的反应很积极。生活在北京的黎钊表示,他打算买几个馒头,“6.3元可能吃不饱,但正是这样的体验,可以让我们对贫困有一个真正的了解”。(据新华网)



绘图 雅琦